



State of New Jersey

DEPARTMENT OF THE TREASURY
DIVISION OF PURCHASE AND PROPERTY
PURCHASE BUREAU
P.O. Box 230
TRENTON, NJ 08625-0230

JAMES E. MCGREEVEY
Governor

JOHN E. MCCORMAC, CPA
State Treasurer

TELEPHONE (609) 984-6269/TELEFAX (609) 292-5170

WEB SITE:
WWW.STATE.NJ.US/TREASURY/PURCHASE

July 22, 2004

To: Whom it May Concern

Re: Medical Services for the Department of Corrections

Inmate Healthcare Services

Bid Number 05-X-37119

Bid Due Date: **August 20, 2004** (2:00 PM)

ADDENDUM #2

The following constitutes Addendum #2 to the above referenced solicitation. This addendum is divided into the following parts:

Part 1: Answers to questions.

Part 2: Additions, deletions, clarifications and modifications to the RFP

It is the bidder's responsibility to ensure that all changes are incorporated into the original RFP.

All other instructions, terms and conditions of the RFP shall remain the same.

Sincerely,

Christine Weiland

Christine Weiland

Team Leader

Purchase Bureau

E-Mail: christine.weiland@treas.state.nj.us

Phone: (609) 984-6269

PART 1
Medical Services for the Department of Corrections
Inmate Healthcare Services
Bid Number 05-X-37119

Questions were submitted by the following firms:

- PHS
- CFG Health Systems, LLC
- Henry Savelli & Associates

Answers to Questions

Note: Some of the questions have been paraphrased in the interest of readability and clarity. Each question is referenced by the appropriate RFP page number(s) and section where applicable.

#	Page #	RFP Section Reference	Question	Answer
1.			Will the Department consider an extension to the response due date?	The State is aware that the time frame for this project is tight which is the reason a draft RFP was issued. The majority of the RFP has not been changed from the draft. It is also the State's intent to electronically issue several addenda to answer vendor questions on an ongoing basis to assist vendors to prepare their bid proposals. However, it is not possible to extend the bid due date.
2.			There is not ample notice for site visits and the site visit dates should be amended.	This RFP was first issued as a draft on July 2, 2004 with eight days of site visits identified. Further, it was noted at that time, that the time frames for bidding and contract award are very tight; therefore, the site visit requirements cannot be amended.
3.	12	1.3.2	Must vendors attend site visits for all sites or only those in the region s being bid on?	Bidders must attend site visits only for those regions being bid on.
4.	13-14	1.3.5	Are all materials available in the document review room also available electronically?	The only documents available in the physical document review room are those for which hardcopies only are available. Documents that are listed in the RFP are hardcopy only.

PART 2
Medical Services for the Department of Corrections
Inmate Healthcare Services
Bid Number 05-X-37119

Additions, Deletions, Clarifications and Modifications to the RFP

#	Page #	RFP Section Reference	Additions, Deletions, Clarifications and Modifications
	12	1.3.2	Line two is changed to state, "All Bidders should pre-register attendees..."
	77	5.2	Change this section to "Not applicable to this procurement."
	134	Appendix 5	Change daily hours for CRAF/Jones Dentist to 9 hours per day, Monday through Friday.
	134	Appendix 5	Change the daily hours for the CRAF/JONES Dental Assistant to Monday -17, Tuesday – 17, Wednesday – 17, Thursday – 18 and Friday – 17.